Jackie Stewart statisztika®

A kovetkezo6 feladatban Jackie Stewart 1964 és 1973 kozotti statisztikairol készitett szoveges allomanybol
kell adatokat kinyernie.

A megoldas soran vegye figyelembe a kovetkezoket:
* A képernyore irast igénylo részfeladatok eredményének megjelenitése elott irja a képernyore a
feladatsorszamat (példaul: 3. feladat:,)/
* Az egyes feladatokban a kiirdasokat a minta szerint készitse el!
* Az ékezetmentes azonositok és kiirdsok is elfogadottak.
* A program megirdsakor az dllomdnyban lévé adatok helyes szerkezetét nem kell ellendriznie, feltételezheti,
hogy a rendelkezésre dllé adatok a leirtaknak megfelelnek.

*  Megoldasat ugy készitse el, hogy az azonos szerkezeti, de tetszoleges bemeneti adatok mellett is helyes
eredményt adjon!

A jackie. txt UTF-8 kédolasu forrasallomany soraiban a kovetkezo sorrendben talalja meg az adatokat:
* aversenyzes éve (year), példaul: 1973
* hany versenyen indult (races), példaul: 18
*  hany versenyt nyert meg (wins), példaul: 6
® hanyszor volt dobogés eredménye (podiums), példaul: 9
*  hanyszor indult els6 helyrél (poles), példaul: 4
* hanyszor volt 6vé a leggyorsabb kor (fastests), példaul: 1

Az allomany elso sora a mezéneveket tartalmazza, az adatokat tabulatorral valasztottuk el.

1. Készitsen konzolalkalmazast (projektet) a kovetkezd feladatok megoldasahoz, amelynek forraskodjat Jackie
néven mentse el!

2. Olvassabeajackie. txt allomany sorait, és tirolja az adatokat egy olyan Osszetett adatszerkezetben, amely
hasznalataval a tovabbi feladatok megoldhatok! Ugyeljen arra, hogy az allomany elsé sora az adatok fejlécét
tartalmazzal

Hatarozza meg €s irja ki a képerny6re a minta szerint, hogy az allomany hany adatsort tartalmaz!

Hatarozza meg és irja ki a minta szerint, hogy Jackie Stewart melyik évben indult el a legtobb versenyen!
Feltételezheti, hogy nincs a versenyek szamaban holtverseny.

5. Hatarozza meg és irja ki a minta szerint, hogy Jackie Stewart szamara melyik évtized mennyire volt sikeres a
megnyert versenyek szama alapjan! Az évtized alatt az évek tizes csoportjat érjiik, azaz példaul a 70-es évek
alatt az 1970-1979-ig terjed6 tartomanyt.

6. Hozzon létre jackie.html néven UTF-8 kodolasu szoveges allomanyt! Az allomany szabvanyos
HTMLS formatumu legyen, azzal a kitétellel, hogy a head elem tartalma iiresen hagyhat6! Az allomanyban
tablazatos formaban jelenjen meg a versenyzés éve, a versenyek €s a gydzelmek szdma! A tablazat felett elso
szintli cimsorral jelenjen meg Jackie Stewart neve! Oldja meg, hogy a tablazat cellai egy képpont vastag
folytonos fekete vonallal legyenek keretezve!
Minta:

. feladat: 10

. feladat: 1967

. feladat:
7@-es évek: 21 megnyert verseny

6@-es évek: 32 megnyert verseny
6. feladat: jackie.html

w b w

Minta a jackie. html allomanyra:



Kidoctype html3

<htmli>

<head></head>

<style>td { border:1lpx solid black:}</style>
<body>

<hl>Jackie Stewart</hl>

<table>

<tr><td>1973</td><td>18</td><td>6</td></tr>
<tr><td>1972</td><td>ll</td><tdr4</td></tr>
<tr><td>1971</td><td>26</td><td>8</td></tr>
<tr><td>1970</td><td>20</td><td>3</td></tr>
<CLr><td>1969</td><td>19<¢/td><td>9</td></tr>
<Lr><td>1968</td><td>12</td><td>4</td></tr>
<Lr><td>1967</td><td>27</td><td>3</td></tr>
<tr><td>1966</td><td>26</td><td>6</td></tr>
<tr><td>1965</td><td>18</td><td>2</td></tr>
<Lr><td>1964</td><td>14</td><td>8</td></tr>
</table>

</body>
</html>

A jackie.html bongészoben megnyitva:

Megoldas:

using System;

using System.IO;

using System.Collections.Generic;
using System.Linq;

using System.Text;

using System.Threading.Tasks;

namespace Jackie
{
class Program
{
//Jackie Stewart statisztika
struct adat//dsszetett adatszerkezet
{
public int ev;//versenyzés éve
public int ind;//hany versenyen indult



}

public int nyert;//hany versenyt nyert meg

public int dobogos;//hanyszor volt dobogds

public int elso;//hanyszor indult elsG helyrgl

public int gyorskor;//hanyszor volt 6vé a leggyorsabb kor

static adat[] adatok = new adat[300];//adatok nevi tombben taroljuk az adatokat (rekordokat)
static void Main(string[] args)

{

elvalasztva

string[] fajlbol = File.ReadAllLines("jackie.txt");//jackie.txt sorainak beolvasasa

int sorokszama = @;//sorok szama a fajlban

int i;//ciklusvéaltozé

for (int k = 1; k < fajlbol.Count(); k++)//az els6 sor a mezlneveket tartalmazza

{
string[] egysordarabolva = fajlbol[k].Split('\t');//az adatok tabulatorral vannak

a sorokon belil
adatok[sorokszama].ev = Convert.ToInt32(egysordarabolva[@]);
adatok[sorokszama].ind = Convert.ToInt32(egysordarabolva[l]);
adatok[sorokszama].nyert = Convert.ToInt32(egysordarabolva[2]);
adatok[sorokszama].dobogos = Convert.ToInt32(egysordarabolva[3]);
adatok[sorokszama].elso = Convert.ToInt32(egysordarabolva[4]);
adatok[sorokszama].gyorskor = Convert.ToInt32(egysordarabolva[5]);

sorokszama++;
}
int adatokszama = sorokszama;
Console.WriteLine(" year races win podiums poles fastests");//adatok kiiratdsa

tablazatosan (nem volt feladat)

for (i = 0; i < adatokszama; i++)

{
Console.WriteLine("{0,-10} {1,-5} {2,-5} {3,-10} {4,-5} {5,-5}", adatok[i].ev,

adatok[i].ind, adatok[i].nyert, adatok[i].dobogos, adatok[i].elso, adatok[i].gyorskor);

értékét

indult el a

alapjan

Console.WriteLine("3. feladat: {0}",adatokszama);//hdny adatsort tartalmaz az dllomdny
//Jackie Stewart melyik évben indult el a legtobb versenyen

//max. kivalasztas tétele

int max = adatok[@].ind;//feltételezem hogy az elsé adat a legnagyobb

int maxi = 0;//maximalis elem sorszama

for (i = 1; i < adatokszama; i++)

{
if(adatok[i].ind>max)//ha taldlok nagyobbat akkor megvaltoztatom a max és a sorszam
{
max = adatok[i].ind;
maxi = i;
}
}

Console.WriteLine("4. feladat: {@}", adatok[maxi].ev);//Jackie Stewart melyik évben
legtobb versenyen
//Jackie Stewart melyik évtizedben volt a legsikeresebb a megnyert versenyek szama

int evtized;//ez a szam ha pl. 6-os akkor az 1960-1969 terjed6 id6szakot jelenti
//0sszegzés tétele (6sszeadom évtizedenként a megnyert versenyek szamat)
int[] megnyertversenyek = new int[10];//nem tudom hany évtizeden keresztiil versenyzett
for (i = @; i < 10; i++) megnyertversenyek[i] = @;// nulldzom az Gsszeget
for (i = @; i < adatokszama; i++)
{
evtized = adatok[i].ev / 10 - (adatok[i].ev / 100) * 10;
megnyertversenyek[evtized]+= adatok[i].nyert;
}
Console.WriteLine("5. feladat: ");
for (i = 9; i>»9; i--)//a minta szerint a 70-es, majd a 60-as évek lesz a sorrend
{

if(megnyertversenyek[i]!=0)//csak akkor irom ki ha nem nulla

{

Console.WriteLine("\t{0}0-es évek: {1} megnyert verseny",i,

megnyertversenyek[i]);

}

}
Console.WriteLine("6. feladat: jackie.html");//egy html dllomanyba irjuk ki a versenyzés

évét, a versenyek és a gy6zelmek szamat



FileStream fnev = new FileStream("jackie.html", FileMode.Create);

StreamWriter fajlbairo = new StreamWriter(fnev,Encoding.UTF8);

fajlbairo.Write("<!doctype html>");

fajlbairo.Write("<html>");

fajlbairo.Write("<head></head>");

fajlbairo.Write("<style>td {border:1px solid black;}</style>");//adjuk meg a tablazat
szegélyét is

fajlbairo.Write("<body>");

fajlbairo.Write("<hl>Jackie Stewart</h1>");// A tdblazat felett 1-es cimsorral jelenjen
meg Jackie Stewart neve

fajlbairo.Write("<table>");

for (i = @; i < adatokszama; i++)

{
fajlbairo.WriteLine("<tr><td>{0}</td><td>{1}</td><td>{0}</td></tr>", adatok[i].ev,
adatok[i].ind, adatok[i].nyert);

}
fajlbairo.Write("</table>");

fajlbairo.Write("</body>");
fajlbairo.Write("</html>");
fajlbairo.Close();
fnev.Close();
Console.ReadKey();



